

Akademische Dienste / Kanzlei

ETH Zürich HG F 19 Rämistrasse 101 8092 Zürich

Tel. +41-44-632 30 00 Fax +41-44-632 10 61 kanzlei@ethz.ch

Bewerbung zum Masterstudium Wiedereintritt nach Erwerb eines Bachelor-Diploms der ETH Zürich

Bewerbungsfristen:	30. April für das Herbstsemester und 30. November für das Frühlingssemester					
Bewerbungsgebühr:	CHF 50.00					
		Studentennummer				
Studiengang						
*Studienbeginn: Herbs	tsemester 20 oder	Frühjahrssemester 20				
Familienname		Vorname (amtlich gemäss Personenstandsausweis, Geburtsschein)				
Allgemeine Versandad	Telefon-/Mobilnummer					
Postleitzahl, Ort		Kanton / Land				
Geburtsdatum Tag Monat Jahr						
E-Mail-Adresse						
Ständige Adresse (Adr	resse der Familie) / Strasse, Numm	er Kanton/Land				
Postleitzahl	Ort	Telefon-Nr.				
Studien- oder Aufentha	altsadresse/ Strasse, Nummer	Kanton/Land				
Postleitzahl	Ort	Telefon-Nr.				

Darf Ihre Adresse an Dritte (ETH-externe Stellen/Personen) weitergegeben werden?

☐ Ja ☐ Nein



Akademische Dienste / Kanzlei

ETH Zürich HG F 19 Rämistrasse 101 8092 Zürich

Tel. +41-44-632 30 00 Fax +41-44-632 10 61 kanzlei@ethz.ch

Jahr		Studiengang:					
	schule /	hulimmatrikulatione Fakultät / Hauptfach Abteilung	en nach dem Bac Ort / Land	chelor-Abschlus von bis	ss der ETH Züric Anzahl Semester	.h Prüfungen	
Dies	er Bewerbung	lege ich folgende C					
	Hochschulze	eugnis/se (nur wenn	Sie nach Ihrem E	TH Bachelor-Di	plom an einer Sch	nweizer	
	Hochschule i	mmatrikuliert sind/wa	ıren)				
	Exmatrikula	tionsbestätigung (n	ur wenn Sie nach	Ihrem ETH Bac	helor-Diplom an e	iner Schweizer	
	Hochschule i	mmatrikuliert sind/wa	ren)				
	1 Passbild (f	alls eine neue ETH-k	(arte gewünscht v	vird)			
	·=	=	isepasses (nur, v	venn es seit Aus	tritt aus der ETH 2	Zürich Änderungen der	
	Personendate	- '					
	Kopie der Q	uittung für die Bewe	rbungsgebühr v	on CHF 50.00 r	nit dem Vermerk	a "Wiedereintritt Masterstudium	
	Kontoinformation:						
	Swiss Post, Post Finance, CH-3030 Bern						
	Kontonummer: 30-290452-5						
	ETH Zürich, 8	8092 Zürich					
	Clearing-Nr.	BLZ 9000					
	Swift No.	POFICHBE					
	IBAN:	CH 94 0900 0	000 3029 0452 5				
	Ohne Zahlur	ngsnachweis wird II	nre Bewerbung n	nicht berücksicl	ntigt.		
Ort, D	atum		 Unterschrif	t des Bewerbers / de	r Bewerberin		